

## FORMULAR DER EINVERSTÄNDISERKLÄRUNG BETROFFENER PERSONEN

Ich, [Name der betroffenen Person] bin hiermit einverstanden, dass [Bezeichnung des

Unternehmens, meine personenbezogenen Daten für den Zweck [Bezeichnung des

Zweckes] zu verwenden, zu verarbeiten und zu übertragen.

Ich bin mir dessen bewusst und wurde darüber in Kenntnis gesetzt, dass ich meine

Personenbezogenen Daten an [Bezeichnung des Unternehmens] weitergeben werde.

Ich bin mir bewusst, dass ich meine personenbezogenen Daten an [Bezeichnung des

Unternehmens weitergeben werde und dass ich meine personenbezogenen Daten

Unterschrieben von [Name der betroffenen Person]:

Unterschrift:

Datum:

\_\_\_\_\_

**Commented [GDPR1]:** EU DSGVO erlaubt nicht diese Einverständniserklärung mit anderen rechtlichen Dokumenten zu bündeln (z. B. Geschäftsbedingungen), deshalb sollte sie als eigenständiges Dokument stehen bleiben.

**Commented [GDPR2]:** Alle Felder in diesem Dokument, die durch eckige Klammern [ ] gekennzeichnet sind, müssen ausgefüllt werden.

**Commented [EUGDPR3]:** z. B. Direktvermarktung, Bildverarbeitung, Videoverarbeitung, die personenbezogenen Daten mit einem bestimmten Dritten teilen usw.

**Commented [GDPR4]:** Falls Sie dieses Formular auf einer Website benutzen, dann muss die betroffene Person eine bestätigende Handlung unternehmen, wie das Aktivieren eines Kontrollfeldes.  
  
In solch einem Falle muss das Unternehmen diese bestätigende Handlung der betroffenen Person aufbewahren (führen Sie Aufzeichnungen über Einverständnisse, die durch Websites erhalten wurden).